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	La politica per la Qualità perseguita dalla RIPORTI INDUSTRIALI S.R.L.. consiste nel definire i requisiti per la qualità, che riflettano pienamente le esigenze del Cliente espresse ed implicite, e nell’accrescere l’efficienza e l’efficacia delle attività e dei processi a vantaggio dell’Azienda e dei Clienti serviti.

Gli obiettivi e gli indirizzi generali, relativi alla qualità espressi dalla Direzione, in linea con quanto sopra precisato, sono:

· collaborare costantemente con il Cliente per una compiuta definizione dei requisiti contrattuali;

· operare, nel rispetto delle norme, delle leggi e dei regolamenti in vigore, affinché sia garantita la soddisfazione del Cliente;

· rispettare gli standard qualitativi preventivamente fissati e, nel contempo, migliorarli conformemente a quelle che sono le esigenze del Cliente in termini di costo, puntualità nelle consegne, disponibilità e affidabilità;

· sviluppare i processi aziendali ed implementare l’introduzione di tecnologie o soluzioni nuove volte al miglioramento continuo delle prestazioni del prodotto realiizzato e del servizio reso;

· elevare la cultura della Qualità nelle persone che operano in Azienda e per l’Azienda affrontando il tema della QUALITA’ con sempre rinnovato impegno sia dal punto di vista strategico che operativo;

· garantire, attraverso la realizzazione e vendita dei prodotti e dei servizi, i necessari margini di profitto.

· attenzione continua verso le soluzioni informatiche emergenti che consentono automatizzazione e ottimizzazione delle attività;
Al fine di assicurare l’attuazione della Politica per la Qualità la RIPORTI INDUSTRIALI S.R.L. si impegna a:

·  monitorare le attività che influenzano la qualità del prodotto, raccogliere, analizzare e riesaminare i dati che permettono di definire ed attuare appropriate azioni preventive volte all’eliminazione delle cause di potenziali non conformità ed al mantenimento dell’idoneità del sistema qualità;

· valorizzare le potenzialità umane di tutti i collaboratori motivando e stimolando la loro abilità         nella soluzione dei problemi e nel miglioramento, rafforzando i rapporti interpersonali e di comunicazione, sviluppando l’autorealizzazione e il senso di partecipazione, nonché la sensibilizzazione alla Qualità;
· ottimizzare l’efficienza complessiva dell’azienda tramite un’accurata e continua gestione delle risorse.

Gli obiettivi per la Qualità, proposti annualmente dalla Direzione, sono perseguiti dai Responsabili delle Funzioni Aziendali e portati a conoscenza di tutto il Personale che opera in azienda.

La Direzione Generale




	La SCELSI COMPONENTI SRL oggi è una delle realtà leader nel settore delle lavorazioni meccaniche, si propone al mercato con una mentalità competitiva e moderna sviluppandosi e ampliandosi con continui investimenti in tecnologie e macchinari di altissima precisione.
La Scelsi Componenti S.r.l. ha implementato un Sistema di Gestione per la qualità conforme alla norma ISO 9001:2015 per il seguente campo di applicazione:

PRODUZIONE ED ASSEMBLAGGIO DI PARTICOLARI MECCANICI PER CONTO TERZI
L'esperienza e la professionalità nel campo della tornitura e fresatura meccanica di precisione ci consentono di lavorare qualsiasi tipo di materiale: inox, ferro, plastica, ghisa e fusioni varie di diverse dimensioni, anche a campione. 

Le nostre lavorazioni per c/terzi di piccole-medie-grandi serie e di campionature ad alta precisione sono frutto di accurate lavorazioni ed eseguite da personale altamente qualificato.

Tutti i nostri macchinari C.N.C. sono collegati ad un sistema CAD-CAM che ci permette di realizzare anche le lavorazioni più complesse.

Attraverso la collaborazione con accurate aziende operanti nel settore dei trattamenti e delle lavorazioni speciali siamo in grado di garantire il prodotto finito.

La professionalità nel campo della tornitura e fresatura meccanica di precisione ci consentono di lavorare qualsiasi tipo di materiale, dall'inox alla plastica e ha contribuito a fare in modo che la nostra clientela sia composta da società a livello nazionale e multinazionale.

La Scelsi Componenti S.r.l. si pone come obiettivi:

· Piena soddisfazione del cliente

· Continuo miglioramento del proprio sistema di gestione per la qualità

· Continua analisi dei reclami giunti al fine di individuare le opportune azioni correttive

· Ottenimento di una buona redditività aziendale

La Scelsi Componenti S.r.l., attraverso un’attenta analisi dei propri processi e dei rischi e opportunità ad essi collegati e all’applicazione della ISO 9001:2015, punta a individuare tutte le azioni di miglioramento per migliorare il proprio sistema di gestione.

Gli obiettivi per la Qualità, proposti annualmente dalla Direzione attraverso il Riesame della Direzione, sono perseguiti dai Responsabili delle Funzioni Aziendali e portati a conoscenza di tutto il Personale che opera in azienda.

Data, 09.10.2017                                                                  LA DIREZIONE GENERALE
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